Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

2l S S

ot e S il S Cae a3

= S kG ety K (e (S

= O S (e (JESL

2005-06 = ~iad3 IS Einy Ciiai, £ 5 <

G B la 3 58 By i Caa s (Sl

G S S ) alue e

ke U5y S G S S S U8 S 5Ll

duﬁl,&lsq);s

2B el 1S sl

U deS 18 Jus e S sy

S ERIEIE

----------------- o i man (e oS 03 S sy S i Sa (58 e

= M3 Ol S am B s IS IS (Sl

Answers Choice

A.

COoWr DOW P UOUP UOUP UOUP UOWP 0UO0UP UOmP UOWP UO0WP U0UP U0WP 0DOWP U0WP 00w

=Y
ISl
Sospa e
2 sk ol

OSE G
BENCS

e Juis

S S sy
AR G s
sl Gl Sy i

EEN: PR Ep
Nt

Sl ol g
uﬂfé“)lcjjh—m

2000 csl
2000 ¢t
200 o

2100 e

QS iy i
LS 1) a8
ww{:‘mﬁg)}lq&\
o Gy o gl

T el S G (S siabi
RToeS o pslalas

DA S osilebis

58 A1) S

o jlud Gy
EA S 0ha
OSH S

o

At g (5

Ailal (e (Sl (S Cae Sa
i 330

Clad d3e

15 o 0 o>
HAr S @od > ls
S o Sadlp oy

1 0
1T
1 e
1 el

Gosra )X
=Y

Sl

2 o5k sa)le

e S (5 m

Ufie S (5 S e
Ui S (ks
Uil S el

Caaliin)

S8
i

O s ) Qe

45.9
44.9
48.2
47.2



16

17

18

19

20

1 oS e (J5uSly i 1S oS i

WS A S ol o B )y S 8 S e (JESY

= e LS Jpa s pde WSy cpe) s o (S iy I o @l ) o sban

|50 30 S S8 S8 St

o Ul LS e g (5 s 4253 1S S e Gy gem S e DB 70

DOwP» DOUP DOm>

ow» DO

1961
1962

1965

135
s d

2.5%

7.5%
10%

1955¢
1950+
1952-

S ) ol
OSE S
TN RN



